



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 31/2024 - CAS-GAB/CAS-DG/CCAC/RTR/IFMT

1. DA ABERTURA

A Diretora Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, de acordo com as disposições da legislação em vigor, TORNA PÚBLICO por meio deste **Edital de retificação**, as alterações pertinentes ao **Edital 12/2024- Processo Seletivo Simplificado 2024/1** para preenchimento de vagas remanescentes dos **Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao ensino médio e Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio 01/2024** Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2024.

RESOLVE:

I - Retificar o número do Edital:

Onde se lê:

"1. Da Abertura:

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICO por meio deste Edital que, no período de 08 a 25 de fevereiro de 2024, estão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado 2024/12, para preenchimento de 12 vagas remanescentes do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e 07 vagas para o curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do IFMT Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2024.**"

Leia-se:

"O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICO por meio deste Edital que, no período de 08 a 25 de fevereiro de 2024, estão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado 2024/13, para preenchimento de 12 vagas remanescentes do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e 07 vagas para o curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do IFMT Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2024.**"

Onde se lê:

"CRONOGRAMA SELETIVO - EDITAL N.º 12/2024 EDITAL N.º 12/2024 – VAGAS REMANESCENTES dos Curso – VAGAS REMANESCENTES dos Curso Técnico em Agropecuária e Técnico em Agropecuária e Informática Integrado ao Ensino Médio."

Leia-se:

"CRONOGRAMA SELETIVO - EDITAL N.º 13/2024 EDITAL – VAGAS REMANESCENTES dos Curso – VAGAS REMANESCENTES dos Curso Técnico em Agropecuária e Técnico em Agropecuária e Informática Integrado ao Ensino Médio."

II – Este Edital entra em vigor nos dados de sua publicação.

III - As demais disposições constantes no Edital N° 12/2024 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Pamela Cristina Criado, DIRETOR(A) GERAL - SUBSTITUTO - CAS-DG**, em 27/02/2024 17:39:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 660147

Código de Autenticação: 90bf0091ec



Edital N° 31/2024 - CAS-GAB/CAS-DG/CCAC/RTR/IFMT